

26 января 2016 года состоялась конференция контрольно-счетных органов Архангельской области



В мероприятии, прошедшем под председательством А.А. Дементьева – председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области, приняло участие более 30 участников от 22 муниципальных образований Архангельской области.

С приветственным словом к участникам конференции обратился председатель Архангельского областного Собрания депутатов В.Ф. Новожилов.

Впервые в конференции приняли участие председатель Комиссии по вопросам методологии Совета КСО при Счетной палате РФ – председатель Счетной палаты Ульяновской области И.И. Егоров, аудитор Счетной палаты Владимирской области Р.А. Чекушов.

Председатель Счетной палаты Ульяновской области И.И. Егоров представил свой опыт применения Классификатора нарушений, выявляемых при внешнем государственном контроле (аудите), практику взаимодействия с муниципальными органами внешнего финансового контроля. Аудитор Счетной палаты Владимирской области Р.А. Чекушов поделился

наработками организации и проведения аудита в сфере закупок, информационного обеспечения.

Так же в конференции приняли участие И.Н. Петрова – прокурор отдела по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Архангельской области, О.В. Косцов – заместитель министра финансов Архангельской области, И.А. Преминин – начальник отдела внутреннего контроля и аудита УФК по Архангельской области и НАО.

В ходе конференции рассмотрены вопросы

о проблемах использования Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля),

о взаимодействии органов прокуратуры с органами внешнего финансового контроля,

о результатах внешнего финансового контроля, в том числе о реализации материалов проверок,

об изменении бюджетного законодательства в части финансового контроля,

об актуальных вопросах осуществления контрольных функций и полномочий органами Федерального казначейства в процессе исполнения государственных контрактов (договоров, соглашений),

о реализации контрольно-счетными органами полномочий в области контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности,

проверки использования средств дорожного фонда.

По итогам конференции принято решение Совета контрольно-счетных органов Архангельской области с рекомендациями муниципальным контрольно-счетным органам, контрольно-счетной палате Архангельской области, поручением Президиуму Совета контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области.